DHZ

FITNESS

NMACNOPT

E-7056 Mum Horamm (Leg Press)

MocTaBuwwmk / npownssoantens: OO0 «CTOPT CEPBNC»
Opuanuecknin agpec: 634050, 1. Tomck, yn. bepésosas, 2/2 cTp. 3,
Ten./dakc: (3822) 799-699, 8-800-200-66-36

E-mail: service@zavodsporta.ru

CanT: www.zavodsporta.ru



1. BBEAEHME

TexHnyeckoe onucaHue npegHasHa4vyeHo AnAa n3yyeHmnAa KOHCTPYKUMn ToBapa. COAep)KI/IT TEXHNYECKNE AaHHble, HeO6XO,EWIMbIe
anAa obecneyeHus I'IpaBVIJ'IbHOVI €ro sKkcnnyataumm

2. HA3BHAYEHUE

TpeHaxep NpeaHasHaveH 411 BbINOSHEHUA YNPaXXHEHVI Mo Yriiom 45 rpafycoB, HanpaBieHHbIX Ha TPEHUPOBKY MbillL 6eapa:
KBagpuuenca, buuenca 6eapa, a TakKe MbllL, BHYTPEHHe NoBepxHOCTU 6efpa n aroguuy. Markas obueka, nHavMBuayanbHas
perynupoBKa ClMHKN CUAEHNS, YHUBEPCaibHble HAKONUTENV ANA AWCKOB CO3AaloT KOMPOPTHbIE YC/TOBUA 418 TPEHNPOBKM.

3. TEXHUHECKUME XAPAKTEPUCTUKNA

FabapuTbl (MMm) 2090 x 1400 x 1420
Bec (kr) 248

CranbHoi oBasnbHbIN Npodunb 140 x 40 x 3 MMm.

4. MAPKUPOBKA
Mepen ynakoBKOIi Ha Kaxablil NPOAYKT HAHOCUTCA TabnnuKa C Ha3BaHMeM. TabuKka pacrnonoXeHa Ha KOHCTPYKLIM TaK, YTo6bI
ee 6b|ﬂ0 Ble,HO N NMOKa3blBaeT BCe }J,aHHbIe n TexHmnyeckme XapaKTepI/ICTVIKVI, noJjie3Hble anAa yCTaHOBLU,WKa, nosib3oBaTena n I'Iep-
COHana no TEXHNYECKOMY OBCTYKNBaHMIO.

L7

-

L

ye

e
-

Type ApTuKyn

Class Knacc S

Standard Cranpapt GB17498/EN957
Individual code NO MHavBnAyanbHbIi cepuitHblil HOMep

5. MEPbl BE3SONMACHOCTU

MpW NPOEKTUPOBAHMU 1 N3TOTOBJIEHNIN CUSNIOBbIX TPEHAXEPOB ObINN COBMOAEHDBI KPUTEPUU 11 NMPUHATLI MEPbI, HEOOX0AMMbIe
[J1A COOTBETCTBMA OCHOBHbIM NofioxeHnAM 6e3onacHoctn aupektns UNI EN ISO 20957 n UNIEN 957.

6. TAPAHTUHbIE OBA3ATE/IbCTBA

lapaHTUA BCTynaeT B cuily C AaTtbl npofaxu ToBapa. [apaHTua Ha ToBap AeWCTBYeT Npu YCJIOBUM COGNOAEHNA BCEX MpaBus
3KCNyaTaumm 1 Npy yCNoBUUN NPOBEAEHMUA PErYNAPHOro TeXHNYeckoro obcnyxmeaHus. (Mpasuna skcnnyaTaymum n ycrosus
NpoBeAeHNA TEXHNYECKOTOo 00CYXKMBaHNA CMOTPU B rapaHTUIHOM TanoHe.) OTBETCTBEHHOCTb 3a perynsapHoe 1 CBOeBpeMeH-
HOe TexHuYeckoe obChyKrBaHVe BO3naraeTca Ha Bajenblia ToBapa. /I3rotoBuTenb ocTaBnseT 3a co60M NpaBo Ha BHECEHMe
N3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO U KOMIMJIEKTaLUIO0 U3ENA, He OTPaXKeHHbIX B TEKCTE MacnopTa, He BAUAILWMX Ha ero SKCnnyataum-
OHHble KayecTsa.

CpoOK rapaHTUNHOro 06CNyKMBaHUA

Pama 3anuactu

5 net 1ron

9. CBEAEHWMA O NPUEMKE

[aTa Bbinycka [ata npopgaxnu

MNeuaTb opraHu3aumm NnocTasBLmnKa / Npon3BoamTens M.I.



Moskanyiicra: nposepbTe HUOGXOAMMOE 06GOpyAOBaH1E

N KpeneXXHble 3N1eMEHTHI, ﬁ@OU—G\ Npon3BOAUTb TONIBKO

cepTedULMPOBAHHBIM COTPYAHUKAM

CXEMA CBOPKK
E-7056 um Horamu

A51 | Mnockan mait6a Ms

.Pmo Byt MeGenbrbni M8x35

>A.@ Butur meGenbrbit M8x70

.Pmm Taiika camokonTpsmasacsa M10

A37 | Hnocxas maiiGa M10

A36 | Bont mon mecturpanmmi M10x110

A35 TTnockas mait6a M10

>wb Bonrt nojy wecrurpannuk M10x20

A20 Brynxa

A9 CronopHblit Kpyr

_PA \_ Taiika camokonTpsitasics M12

A10 | Borr mox mecturpanmux M12x75

B S I S L I = I =i R o B B B S e =

.Pm Taiika camokonTpsamascsa M12

A7 | Upyxunnan waiiGa M12

—y
[=>]

.P@ ITnockas maii6a M10

oo

>m Tlnockas maii6a M12

[l
(=}

_P_A Bonr nop mecrurpanauk M10x35

B

.Pw Bont nop mwecrurpannuk M12x35

—
ro

_PM Bont nop wecrurpannuk M10x65

M Bonr nox wecturpannnk M12x65

D Cunymxa
Cnmnka
KD

._.._ .~. Yriop ot imcku

—_ =~ |

Yrop mist pyk
T15 [P

T07 | Tenecxommsecxas ocs

12 BenoMorarenbHas pykosTKa

—po | PO N

11 | Brymaer

10 Brynka Ne2

ow [Tnactnna GesonactHocTy

Om Viop no cruuky

Om Vrop perymmposku

05 Yriop cupymki

Db Bokosuta

Ow LlenTpajibHas pacnopka

—_ RN == s =

DM [Kapkac xuma Horamu

01 | ouopa 2

Number Name Quantity






